

**NAGRADA ZA UNAPRJEĐENJE POMORSKE ZNANOSTI I OBRAZOVANJA:
DOBITNIK PRIZNANJA: SVEUČILIŠTE U RIJECI, POMORSKI FAKULTET RIJEKA**

Nagradu dodijelila: Maja Mrakovčić Kostelac, državna tajnica

Nagradu primio: prof. dr. sc. Alen Jugović, dekan

Datum: 06.12.2018.

Mjesto: Zadar

Obrazloženje nagrade/priznanja:

Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci prva je i najznačajnija institucija visokoškolskog obrazovanja u djelatnosti pomorstva u Republici Hrvatskoj te najstarija visokoškolska obrazovna institucija na Sveučilištu u Rijeci. Tijekom svojeg djelovanja obrazovan je niz vrhunskih stručnjaka koji su znanjem stečenim na Pomorskom fakultetu u Rijeci doprinijeli razvoju pomorstva u regiji i Republici Hrvatskoj.

Kao dan osnivanja Pomorskog fakulteta Rijeka vodi se 04. travanj 1949. godine kada je osnovano visokoškolsko učilište pod nazivom Viša pomorska škola. Danas je Pomorski fakultet u Rijeci organizacijski ustrojen kao znanstveno-nastavna sastavnica Sveučilišta u Rijeci koji ima za cilj ustrojavanje studija i studijskih programa na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini obrazovanja, kao i izvođenje znanstveno-istraživačke djelatnosti u multidisciplinarnoj domeni pomorstva. Do danas na Pomorskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci promovirano je više od 12.500 diplomanata, inženjera i diplomiranih inženjera, magistara struke i sveučilišnih prvostupnika, iz čitave Republike Hrvatske, iz država bivše Jugoslavije, kao i iz 24 države svijeta. Obranjena su 124 znanstvena magistarska rada i više od 100 doktorskih disertacija.

Fakultet je organizator ili suorganizator četiri konferencije od čega dvije međunarodne: (1) International GNSS conference i (2) International Multidisciplinary Conference on Sea, Transport and Logistics, te dvije domaće: (1) My First Conference i (2) Savjetovanje o morskoj tehnologiji. Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci izdavač je i znanstvenog časopisa „Pomorstvo – Multidisciplinary Scientific Journal of Maritime Research“ te suizdavač znanstvenog časopisa „Pomorski zbornik“. Istraživači Pomorskog fakulteta u Rijeci aktivno se bave znanstvenim radom, pa je tako u protekloj 2018. godini uz započeta tri međunarodna projekta Fakultet dobio dodatnih 11 projekata sufinanciranih iz različitih europskih programa i fondova. Ukupna vrijednost tih projekata iznosi 15 milijuna kuna. Valja napomenuti da Pomorski fakultet osim EU projekata sudjeluje i na čitavom nizu znanstvenih projekata financiranih iz nacionalnih izvora na različitim razinama: od strane Hrvatske zaklade za znanost pa sve do projekata financiranih od strane Sveučilišta u Rijeci.

Znanstvenici fakulteta su, prema evidenciji Hrvatske znanstvene bibliografije objavili ukupno 919 radova u časopisima, 661 rad u zbornicima skupova, 122 sažetka sa skupova, 35 autorskih knjiga, 21 uredničku knjigu te 54 poglavlja u knjigama. Objavljeni radovi dobrim su dijelom proizašli iz zajedničkog istraživanja mentora i doktoranada na poslijediplomskom doktorskom studiju „Pomorstvo“, jedinom takve vrste u Hrvatskoj. Studij ima izraženu

znanstvenoistraživačku komponentu, potiče rad unutar istraživačkih timova i uz usku suradnju doktoranda s mentorom osposobljava ih za znanstveni rad iz područja tehničkih znanosti, polja tehnologija prometa i transport.

Pomorski fakultet u Rijeci ima bogatu i široku suradnju s gospodarstvom i društvenom zajednicom koristeći iskustvo i znanje svojih ljudi za potrebe gospodarstva i društva. Pa tako prosječno godišnje Pomorski fakultet izradi tridesetak stručnih projekata, strategija, elaborata i studija. Od najznačajnijih projekata u čiju izradu je bio angažiran Pomorski fakultet su: Strategija razvoja Crusing turizma, Strategija razvoja Pomorstva RH, Nacionalni plan razvoja luka otvorenih za javni promet od županijskog i lokalnog značaja, a trenutno je i nositelj izrade Nacionalnog plana razvoja obalnog linijskog pomorskog prometa. Stručnjaci s Pomorskog fakulteta često su involvirani i u izradu strateških dokumenata, propisa i zakona, kao što je npr.: Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama, Zakon o kapetanijama, Pomorski zakonik i brojni drugi.

Još jedna važna i značajna djelatnost koju Fakultet kontinuirano razvija i usavršava jesu programi cjeloživotnog obrazovanja odnosno programi stalnog stručnog usavršavanja radi stjecanja svjedodžbi o osposobljenosti u skladu s međunarodnim standardima, ponajprije u dijelu obrazovanja pomoraca u skladu s STCW konvencijom. Navedene programe izobrazbe godišnje pohađa oko 1.000 polaznika iz Hrvatske i inozemstva što zajedno sa studentima čini broj od oko 3.000 osoba koji se godišnje obrazuje na Pomorskom fakultetu u Rijeci.